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ZHTHMA 1°
A. Aravtiote (yopic artiohdynon) ot ETOUEVO EPMTHLLOTAL.
1. Atlvetarm cvvdpmon f(x)=2004-cvv(4x). Ipayte T péytom Ty, v
eMdLOTT TN KO TV TTEPI000 TNG GLVAPTNGTC. (3 povadsg)
2. Ava, B 000 opdonpol TparypaTiKol aptBpol, ovopdlovpEe YEOUETPIKO LEGO
TV o,  ToV aplBuo
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. @ (3 povaoeg)

3. Zopuminpoote cmotd TV emdpevn tpotact: To onueio Toung g gvbeiog
y =€’ KO1TNG YPOPIKNG TOPASTACNC TN CUVAPTNONG Y = (l)" etvor ...
(&

(3. povadeg)
4. Eivar 60otog f) ABog, 0 16 up1oog 0Tt «To VTOAOITO TG dlalipeong evOg
moAv@vLpov P(x) pe to xj; etvoro apduog P(0)». (3 povaoeg)

B. Eoto a, «, 000 mpayparticot apiBuol pe a € (0,1)w (1, +0) kot k>0 .
1. Tiovoudlovue «Aoyapidpo Tov K ®¢ mpog Pacn oy, (1 povada)
2. Aci&re 61t log, 1=0 xat log, a=1 (2 povadsg)

I'. Atvetan n modvovopky eéicoon «, ¢ +a, 1" +.. +a,x +a, =0, ue aképoiovg
OLVTEAESTEG. AV 0 aKéPALOC aptOpog k =0 etvor Ao g elowong, va deiéete 0TL TO
K etva dtoupé€tng tov 6tabepol dpov q,. Ioydet To avtictpo@o; (Awaoroynote v
amavINon G0K). (7 povadsg)

A. Na cuykpiBovv ot Betikol apBpol x, y, av gival yvootd o1, yia a € (1,+0), 1oyvet

Gy s Ly (3 povasec)
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ZHTHMA 2°

A Ay A=—1Tm20 Seiéete 611 A=1 (10 povadec)
YR Gov - )’ ' Hovaoss

B. Na Bpebobv ot mpaypatikol apbpoi x € [O, n] Y10, TOVG OTO{0VC:

2nu3x—4nu§'cvv§+cvvzx =0 (15 povaoeg)




ZHTHMA 3°
Atveton o molvamvopo P(x)=x" —(a+1)x’ +bx* —bx+a, pe a,be R,a+#0, ywo. 10

omoio etvar yvwoto o1t £xet mapdyovra to (x —1)* kot pila to 2.

1. Bpeite ToUg 0p1BpovC a, b (11 povaosg)
2. Ava=6, b=17 xat x,,x,,x, ot pileg Tov P(X) He X, <X, <X,, OciETe OTL O
apBuol x,,x,, X;, LLE TN GEPE TOV OVAPEPOVTOL, OTOTEAOVV O10O0YIKOVG
OpPOLC OPOUNTIKNG TPOOSOL, EVM Ot aplduol e e™ e™ | eniong ue ™ cepd
OV AVAPEPOVTAL, OTOTEAOVV S1000YIKOVE OPOVE YEDMUETPIKNE TPOOSOL.
(6 povaosg)
3. No Bpebovv tpeic apdpoi B1, Bz, B3 evdidpecot twv e kat e™ dote Kot ot
TEVTE VO OOTEAOVV 010001KoV¢ Opovg ¢ 1d1ag 'empetpucng IIpooddov.
(8 novaodsg)
ZHTHMA 4°
‘Eocto X, y Oeticol apBpot, pe x #1.
1. Aci&te 60t 1oyver: Iny-logx =logy-Inx (5 povadeg)
2
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2. Av1ioydeln o610 (ﬂj 48 40 Bpeite mola oyéom cuvdéet Toug
fnx fogx
ap1OpoNE X, .
(8 povaosg)
3. Aveivar y =x° ko110 y ctvar Mon ¢ elomong e = (2004)°, vo
Bpeite Tovg ap1BLovS X, . (S novadsg)
4. Av yia 1o moM@vopo P(x) = x* —4x + 4 1oybel P(lnx) <1, va deiéete

oty e [62 e’ ] (7 novadsq)



